

俄罗斯、德国、巴西、葡萄牙、阿根廷、比利时、波兰、法国 世界杯8支种子队确认

新华社苏黎世10月16日电 国际足联在16日公布了10月的世界排名后，俄罗斯世界杯定于12月1日分组抽签的第一档次8支种子队随之确认。

根据规则，这一期世界排名前7位的球队以及东道主俄罗斯队，将成为世界杯决赛圈32强分组抽签的头号种子队。他们分别是：俄罗斯队（世界排名第65位），以及世界排名前7位的德国、巴西、葡萄牙、阿根廷、比利时、波兰和法国队。

传统强队西班牙队排在法国队之后，未能跻身第一档头号种子队。智利队排在世界第9位，但却成为排名最高的未能打进世界杯决赛圈的球队。

球队。秘鲁队紧随智利队之后，首次排名世界前十，将参加世预赛附加赛，对阵新西兰队。

世界杯决赛圈的32支参赛队，将在分组抽签前，分成四个档次的球队，每个档次8支球队，分别放在每一档的抽签容器内。10月的世界排名是分档的参考依据。在世预赛附加赛全部结束后，所有参赛队的分档将随之确定。

未能打进世界杯决赛圈的中国男足，在世预赛最后两场战胜了乌兹别克斯坦和卡塔尔队，虽然在10月初的国际比赛日没有比赛，但在本期的世界排名上升5位，升至第57位，并且在亚洲范围内上升至第四位。

2017中超各项评奖开始启动

本报讯(记者 刘超峰)随着2017中国平安中超联赛收官在即，本赛季年度颁奖典礼的各类奖项评选活动也即将启动，各类奖项最终花落谁家，球迷们来投票！据了解，一年一度的中超联赛颁奖典礼将于11月11日在重庆举行，届时，中央电视台体育频道等多家媒体将现场直播，中超联赛形象大使内德维德将出席颁奖典礼。

本赛季中超联赛颁奖典礼依然设置了包括最佳球员、最佳射手、最佳教练员、最佳守门员、最佳裁判员等多个奖项。值得一提的是，今年的颁奖典礼特别新增U23最佳球员奖，这也是为了奖励那些在联赛表现出色的U23适龄球员。从即日起，广大球迷可以通过三种渠道进行投票，分别是中超联赛官方APP、中超联赛官方微信公众号、中超联赛官方网站，并在这三个通道为各个候选人进行投票，最终的获奖得主直到2017年度中超联赛颁奖典礼上才会一见分晓。

本赛季中超联赛颁奖典礼依然设置了包括最佳球员、最佳射手、最佳教练员、最佳守门员、最佳裁判员等多个奖项。值得一提的是，今年的颁奖典礼特别新增U23最佳球员奖，这也是为了奖励那些在联赛表现出色的U23适龄球员。从即日起，广大球迷可以通过三种渠道进行投票，分别是中超联赛官方APP、中超联赛官方微信公众号、中超联赛官方网站，并在这三个通道为各个候选人进行投票，最终的获奖得主直到2017年度中超联赛颁奖典礼上才会一见分晓。

“留洋”第二季初启

朱婷勇夺土耳其女排超级杯



朱婷在比赛后捧杯

本报讯(记者 陈凯)厉害了，朱婷！这位来自咱河南的姑娘刚刚开启“留洋”土耳其的第二季征程，就拿下一个冠军！在北京时间10月16日结束的2017—2018赛季土耳其女排超级杯上，朱婷率领“东家”瓦基弗银行队与联赛劲旅费内巴切队展开较量，最终直落三局完胜对手夺冠。

夺冠后，身披国旗的朱婷被队友推到了中间位置与大家合影留念，已然享受到了队长般的待遇，从容自信的朱婷面带微笑，越来越有“国际范儿”。

新赛季土耳其女排超级联赛的大幕即将开启，作为新赛季的“开局大戏”，土耳其女排超级杯率先开战。比赛中，首发且打满全场的朱婷表现出色，砍下了全场最高的15分，率领瓦基弗银行队以25:14、25:18、25:22直落三局，完胜费内巴切队勇夺超级杯。

作为中国女排的绝对核心，朱婷上个赛季在亲友的陪伴下前往土耳其开启了“留洋”的第一季征程，过去的赛季她率领瓦基弗银行队连夺女排欧冠和女排世俱杯冠军，她本人更是包揽了两项赛事的MVP。不过上赛季在土耳其国内赛场，朱婷没有斩获一个冠军，留有遗憾。新赛季前往土耳其之前，朱婷就誓言要带领球队拿下所有冠军。此次超级杯是朱婷来到瓦基弗银行队后拿下的第三个冠军，也是第一个土耳其国内比赛的冠军。接下来，朱婷还要面对土超联赛、土耳其杯赛、欧冠和世俱杯这些分量更重的大赛的考验。

牛！河南15岁小将牛冠凯“打”进国乒男一队

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省乒乓球运动管理中心获悉，在日前于北京结束的国乒男一、二队升降级比赛中，来自我省的15岁小将牛冠凯表现抢眼，以本次比赛第三名的身份，强势“打”进国乒男一队。值得一提的是，牛冠凯也成为目前国乒男一、二队年龄最小的球员，同时他也刷新了由大满贯得主马龙保持的4个月时间“二进一”的最快晋级纪录，堪称奇迹。牛冠凯凭借优异的表现，证明了自己如同其姓氏一样的实力，牛！

除了牛冠凯外，加上通过本次升降级比赛获得第一名得以继续留在

国乒男一队的任浩以及已在国乒男二队的于何一，河南省乒乓球队目前共有3名男队员跻身国乒男一队，创造了河南省乒乓球队自成立以来的本土球员进入国乒男一队人数的新纪录。有意思的是，来自济源市的任浩和牛冠凯还是一对表兄弟，兄弟俩同时进入国乒男一队，也成为国乒这支冠军队伍的又一道靓丽“风景”。

“打进一队我只是完成了一个小目标，与一队的其他师兄们相比，我还有很大的差距，我要利用这次进入一队的机会多多学习、认真训练，不断提升自己的能力。”牛冠凯谦虚而又充满期待地说。

再无退路 唯有前行

——上港亚冠半决赛次回合前瞻



▲胡尔克的发挥对上港能否晋级决赛至关重要

于浦和，但上港队中真正能左右比赛走向的，是进攻，是胡尔克和奥斯卡两位外援。“绿巨人”自不必言，这位亚冠9场比赛打进9球、每场都能打开进球账户的巴西人，无疑是浦和队最需要盯防的锋线利器。更为难得的是，胡尔克不仅自己能进球，还能在吸引多名防守队员时将球妙传给奥斯卡或武磊，由队友完成进球。上港要倚仗的另一位外援则是奥斯卡，作为上港中前场的“指挥官”，他如何在浦和球员的重点盯防下完成穿针引线，让上港强大的锋线实力得以完全发挥，同样至关重要。

因为累积黄牌停赛，胡尔克缺席了上港与辽宁的中超联赛，使得巴西人在密集的赛程中有了难得的休息机会。而这场联赛的平局，也基本宣告上港的中超联赛夺冠目标在仅剩三轮联赛、落后“领头羊”恒大6分的情况下仅有理论可能。但从另一个角度看，这也使得上港摆脱三线并进的僵局，可以铆足全力去打好亚冠比赛和足协杯决赛，完成“本赛季至少夺得一个冠军”的目标。

人员方面，上港队本场比赛阵容齐整。门将颜骏凌和队长王燦超解禁复出，两人无疑是后防线上的中流砥柱，他们的回归将使球队后防线的稳定性大幅提升，这也将给中前场减轻不少快

速回防的压力。艾哈迈多夫和蔡慧康组成的后腰攻守平衡，配合也非常默契。攻击线上，胡尔克、奥斯卡、埃尔克森和武磊的组合无疑具有恐怖的攻击力，加之埃尔克森和武磊在近期联赛中都有进球、状态正佳，这一锋线组合将成为上港赢得晋级资格的关键。

从球员的心理状态、比赛经验方面来说，上港本赛季也有不小提升。本赛季，上港在联赛、足协杯和亚冠联赛与中超霸主广州恒大上演了“六番战”，除了在联赛中一平一负处于下风外，在亚冠和足协杯比赛中都战胜恒大而晋级。艰苦的赛事带给上港青年军的不仅是技战术方面的默契和成熟，更是心理上不断累积的自信。可以说，恒大这块坚硬而宝贵的“试金石”，促使上港队变得更成熟、更稳定、更自信。

浦和红钻近期在国内赛事中表现难尽人意，状态和心气上与上港有一定的差距。但是力拼亚冠的明确思路，使得这支战术纪律严明、整体控制力强和半决赛回合、自己的魔鬼主场放手一搏。

无论上港还是浦和，都没有退路。再无退路，唯有前行，期待上港在客场打出精彩的比赛，传回捷报。

新华社上海10月17日电

中超：建业安全上岸还需努力

随着中超联赛结束第27轮的全面争夺，目前争冠形势已逐渐明朗，广州恒大在主场4:3险胜延边富德后冠军在望，恒大的主要竞争对手上海上港因为与辽宁3:3战平，夺冠希望已经非常渺茫。令人关注的保级战中，延边、辽足形势堪忧。河北华夏幸福本轮主场3:2险胜江苏苏宁，天津权健则在主场0:0战平山东鲁能。此轮战罢，华夏幸福领先权健4分、领先鲁能6分，很有希望拿到明年的亚冠资格。

令中原球迷关心的家乡子弟兵，本有可能提前安全上岸，但最后时刻被广州富力绝杀，保级还将延后。本周六，客场对阵延边，建业只要拿到一分即可宣布保级成功，但如今为保级而拼命的延边近几轮突然变得相当疯狂，建业要想取得一分必须付出艰辛努力。不过从目前情况看，建业的形势依然非常乐观，8分的优势，最后3轮即使全部输掉比赛，延边也只有全部取胜，才有可能实现超越，但凡有一场比赛出现平局，建业就可以安全上岸。不过，即使形势再有利，建业也要先做好自己该做的事情。

上港客场挑战辽足，辽足正在为保级而战，求胜欲望非常强烈，比赛进程也是跌宕起伏。两队最终以3:3战平。这个比分对于双方来说都不满意，辽足仍然无法改变积分垫底的命运，上港则和冠军渐行渐远。

在保级战场，延边和辽足最为危险，此外天津泰达也不保险。携两连胜之势的泰达队做客虹口体育场，以2:1击败上海申花，拿到了保级路上

极其重要的3分。本轮战罢，泰达积分已经领先延边、辽足多达6分和7分，在联赛还有3轮结束的情况下，这个优势实际意味着泰达一只脚已经迈上了岸。

最后三轮泰达2主1客，分别是主场迎战北京国安、客场挑战富力、主场与建业较量。延边最后三轮分别是主场对建业、客场战申花、主场对阵贵州智诚，值得注意的是，这三支队伍都已对本赛季联赛无欲无求，理论上，延边最高可以拿到9分，从而使本队积分达到28分。辽足最后三轮分别是客场对阵鲁能、主场与建业较量，翻盘的机会很小但也不能说不存在。综合分析，泰达目前还不能松懈，至少还要啃下“京津德比”这块硬骨头。

本报记者 刘超峰

弘扬优秀传统文化 喜迎党的十九大

第二届硬笔书法大赛 获奖作品开展

本报讯(记者 左丽慧)旨在“弘扬优秀传统文化，喜迎党的十九大”的郑州市第二届硬笔书法大赛获奖作品展日前在郑州市文化馆开展。连日来，省市知名书法家、书法爱好者及中小师生纷至沓来，在欣赏优秀硬笔书法的过程中，增进了对中华优秀传统文化的喜爱和认可。

由郑州市市直工委、郑州市文联主办，郑州市硬笔书法家协会、郑州市文化馆承办的此次大赛从今年9月份拉开帷幕，历时近两个月。活动中，3000余名省内外广大书法爱好者、中小师生认真书写，创作了近5000幅参赛作品。大赛评委会经认真评审，从中选出一等奖23名、二等奖35名、三等奖77名，优秀组织奖9个。当日举行的颁奖仪式为135名获奖者颁发了证书和奖金。

近年来，我市文化事业空前繁荣，书法艺术作为优秀传统文化的重要内容和传承载体也取得了长足发展。据悉，此次大赛展览持续到10月底，全市书法爱好者和市民朋友可以免费参观，对弘扬优秀传统文化、展示我市文化建设成果，产生了很好的社会效果。

《西游记女儿国》 昨发最新海报

四师徒大开“眼戒”

本报讯(记者 杨丽萍)由郑保瑞执导的魔幻爱情喜剧《西游记女儿国》将于2018年2月16日大年初一正式登录全国院线。昨日，片方在距离上映整整四个月之际发布大开“眼戒”版海报，四师徒首度合体同闯最美国度，共赴西游记中最美情劫，海报中四师徒的神情既惊讶又兴奋，导演调侃师徒四人刚入女儿国便犯了“眼戒”。

据了解，此次发布的大开“眼戒”版海报以“兴尽回舟，误入异域”的主题延续了魔幻喜剧的画风。四师徒首度同框出境置身于一条驶向女儿国的扁舟，远方蔚蓝色的海底美景与前方象征着女儿国的粉色花丛相得益彰，漫天飞舞的花瓣暗示着前方的取经之路唯美而又浪漫。众人惊喜与兴奋并存的表情暗示着前所未有的异域美景已然浮现于眼前，不论前方是浑然天成的自然景观或是出水芙蓉的国中佳人，这段奇幻动情之旅都愈发神秘撩人，恍惚间让女儿国的四师徒犯了“眼戒”。导演郑保瑞表示，每个人心中都有一片与世隔绝的世外桃源，“误入”则更加体现了佛学上的缘分之说，寓意四师徒难逃女儿国这一劫。

作为明年春节档合家欢与爱情题材于一体的重磅巨制，《西游记女儿国》在宣传营销上有着新颖独到的思路和大气磅礴的格局。在长达一年以上的宣传周期中，精美的物料、定制的活动、绚丽的广告持续引发话题爆点，款款匠心打造的物料动辄就能突破两三千万的播放量，上映期间“国王围城”IMAX提前9个月合作创内地电影先河的纪录更是无人企及。

安全生产 警钟长鸣

我市安全生产巡查工作全面启动

编者按：根据市委市政府统一安排部署，近期市委政法委组织巡查组对全市安全生产工作开展巡查，推动各地落实各项安全措施，防范各类事故。本专栏即日起将对巡查工作开展系列报道。

记者昨日从市安监局获悉，市政府近日组织召开全市安全生产巡查督导工作动员会，就贯彻落实党中央国务院、省委省政府关于安全生产工作的要求和9月29日全省安全生产电视电话会议精神作出安排部署，决定即日起全面启动安全生产巡查工作。

会议要求，市政府安委会五个巡查组自10月16日起全程进驻被巡查地区，每日向市委安委办报送当天工作情况。全市安监系统除值班值守和保障日常运转的人员外，全员上阵，深入基层，深入一线。要通过严格巡查执法，形成高压态势。严格落实停产整顿、关闭取缔、上限处罚、追究法律责任“四个一律”执法措施，对违法违规行重罚重处，毫不手软。对严重违法违规导致事故发生的企业纳入“黑名单”管

理，实行联合惩戒；对事故发生负有责任的企业人员实行行业禁入和职业禁入。

会议强调，各巡查组要认真贯彻落实党中央、国务院的决策部署，按照市委市政府的工作部署，采取行之有效的措施和手段，真正通过巡查推动各地及时落实各项安全措施，防范各类事故。

截至目前，我市五个巡查组已赶赴登封、荥阳、中牟、惠济、新密等地开始了安全生产巡查工作。

本报记者 黄永东 通讯员 赵安童

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2017]67号

经郑州市人民政府批准，郑州市国土资源局和郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑政经开出(2017)027号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
郑政经开出(2017)027号地块产业准入条件：符合省国土资源厅、建设厅《关于节约集约利用土地推进标准厂房区建设的意见》。工

业项目所需行政办公及生活服务设施用地面积不得超过项目总用地面积的5%。拟建项目严格按照城乡规划和相关规定执行，并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求，详见挂牌出让文件。申请人可于2017年10月31日至2017年11月6日到郑州市国土资源局经济技术开发区分局1310室获取挂牌出让文件，于2017年11月7日至2017年11月20日到郑州市国土资源局经济技术开发区分局1310室提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2017年11月20日10时(以到账时间为准)。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，应在2017年11月20日16

时前一次性完整提交材料完毕，过期为无效申请。我局将在2017年11月20日17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点：

(一)挂牌时间：2017年11月7日至2017年11月22日15时；

(二)挂牌地点：郑州市国土资源局土地交易大厅。

六、其他需要公告的事项

编号	土地位置	土地面积 (m ²)	用途	规划指标要求					出让年限 (年)	竞买保证金 (万元)	开发程度
				容积率	建筑密度 (%)	建筑高度 (米)	绿地率 (%)	总投资 (万元)			
郑政经开出(2017)027号	经开第二十二大街以西、京珠东路以东、南三环以南	155752.90	工业用地	>1.6, <1.8	>60	生产性建筑 <40, 非生产性建筑 <100	<20	≥63500	50	7100	五通一平

(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌，最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序的有关规定以决定是否参与竞买。

(四)以上时间法定节假日除外。

七、联系方式

联系地址：郑州经济技术开发区经开第八大街与经南三路交叉口西北角国龙商务1310房间

联系电话：(0371)66780991
联系人：张女士

2017年10月18日